

進口蛋散裝流入市場

散蛋沒標示 液蛋標台灣 桃市查蛋 農業部說法破功



揪出混蛋

桃園市衛生局進入仲毅農產品公司追查進口蛋流向，揪出其散裝籃蛋未標示產地，加工的液蛋混入國產蛋和進口蛋，卻標示產地「台灣」，違反規定。圖／桃市衛生局提供

【記者鄭國樑、陳俊智、彭宣雅／連線報導】桃園市政府追巴西蛋流向昨有重大進展，衛生局發現仲毅農產品有限公司的蛋品工廠，從中央畜產會取得巴西、土耳其、泰國進口雞蛋，但該工廠生產未殺菌液蛋，產地竟標示「台灣」，已批發賣給糕餅店；至於散裝籃蛋則賣給早餐店、雜貨店、市場攤販，均未標示品名及產地，恐早已進消費者肚子，也讓農業部昨天打包票，表示不會有進

口蛋以散蛋流入傳統市場說法破功。而在台中市、桃園市政府相繼主動稽查進口蛋流向，查出進口蛋確已流向傳統市場及早餐店等通路，也引發各縣市展開追查，例如雙北、高雄都到賣場通路稽查，六都僅臺南市表示會「配合農業部進行源頭管理」，未見積極的稽查行動。

台中市本月十四日向農業部索取巴西進口蛋流向遭拒，早在十二日桃園市就洽進

行農業部調查會，配合農業部進行源

頭管理」，未見積極的稽查行動。

台中市本月十四日向農業部索取巴西進

行農業部調查會，配合農業部進行源

頭管理」，未見積極的稽查行動。

台中市本月十四日向農業部索取巴西進